

Súd: Okresný súd Nové Zámky  
Spisová značka: 3T/206/2012  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4412010655  
Dátum vydania rozhodnutia: 12. 12. 2012  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Cecília Melišková  
ECLI: ECLI:SK:OSNZ:2012:4412010655.1

## ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Nové Zámky v konaní pred samosudkyňou JUDr. Cecíliou Meliškovou v trestnej veci obvineného K. Š. pre zločin útoku na verejného činiteľa podľa § 323 odsek 1 písmeno a), odsek 2 písmeno c) Trestného zákona s poukazom na § 138 písmeno a) Trestného zákona a iné na základe návrhu prokurátorky na schválenie dohody o vine a treste, na verejnom zasadnutí konanom v Nových Zámkoch dňa 12.decembra 2012 takto

### rozhodol:

Podľa § 334 odsek 4 Trestného poriadku schvaľujem dohodu o vine a treste, ktorú uzatvorila prokurátorka Okresnej prokuratúry Nové Zámky, a obvinený dňa 16.11. 2012, ktoré schválenie potvrdzujem týmto rozsudkom.

Obvinený K. Š., R. XX. XX. XXXX C. Q. K., T. D.  
Š.-C., Z. I. Č.. XXXX/XX,

je vinný, že

dňa 14. 04. 2012, v čase asi o 23,00 h. v Šali, časť Veča, riadil osobné motorové vozidlo značky Peugeot 304, EČ: I. XXX D., po Slnačnej ulici po tom, čo požil alkoholické nápoje, kde bol svetelným znamením zastavovaný hliadkou Okresného riaditeľstva PZ, Okresného dopravného inšpektorátu Šaľa, na čo reagoval tým spôsobom, že vozidlo nasmeroval na člena hliadky ppráp. Jozefa Teplana, ktorý musel z miesta odskočiť, aby sa vyhol zrážke, obvinený pokračoval v jazde, po čom bol prenasledovaný hliadkou Okresného riaditeľstva PZ, Okresného dopravného inšpektorátu Šaľa smerom na Nové Zámky, pričom bol opakovane vyzývaný, aby zastavil vozidlo, čo neuposlúchol a vozidlo nezastavil ani po opakovaných výstreloch členky hliadky PZ do vzduchu, pokračoval v jazde a na križovatke obci Palárikovo a Osada Čiky bol zastavovaný hliadkou Obvodného oddelenia PZ Nové Zámky výstražným svetelným a zvukovým zariadením, ako aj členom tejto hliadky ppráp. Igorom Kováčom, ktorý svetidlom červenej farby dával znamenie na zastavenie vozidla, na čo obvinený reagoval tak, že svoje vozidlo príbrzdil a následne ho nasmeroval na ppráp. Igora Kováča, ktorý musel odskočiť z miesta, aby nedošlo k zrážke s vozidlom, po čom ppráp. Igor Kováč opakovane vystrelil do zadnej časti vozidla značky Peugeot 307 do pneumatík, po čom obvinený ďalej pokračoval v jazde po ceste I/75 a pri ovocných sadoch spoločnosti Poľnohospodár, a.s. Nové Zámky čelne narazil do služobného motorového vozidla značky Š -

3T/206/2012

Fábia, EČ, EČ:NZ-715BC, ktoré bolo so zapnutými výstražnými svetlami postavené naprieč cesty, v dôsledku čoho boli obe vozidlá odhodené mimo cestu, kde zostali stáť, pričom dychovou skúškou u obvineného bolo zistené 1,14 mg/l. alkoholu a týmto konaním Krajskému riaditeľstvu PZ Nitra spôsobil škodu na vozidle a v ňom sa nachádzajúcej alkotestovej tlačiarne vo výške 1567,15 €, teda

- použil násilie v úmysle pôsobiť na výkon právomoci verejného činiteľa a taký čin spáchal závažnejším spôsobom konania, tj. so zbraňou,

- vykonával v stave vylučujúcom spôsobilosť, ktorý si privodil vplyvom návykovej látky činnosť, pri ktorej by mohol ohroziť život alebo zdravie ľudí alebo spôsobiť značnú škodu na majetku, tým spáchal

-zločin útoku na verejného činiteľa podľa § 323 odsek 1 písmeno a), odsek 2 písmeno c) Trestného zákona s poukazom na ustanovenie § 138 písmeno a) Trestného zákona,  
-prečin ohrozenia pod vplyvom návykovej látky podľa § 289 odsek 1 Trestného zákona.

Za to sa odsudzuje

Podľa § 323 odsek 2 Trestného zákona s použitím § 36 písmeno j) l) Trestného zákona, § 37 písmeno h) Trestného zákona, § 38 odsek 2,3 Trestného zákona, § 39 odsek 2 písmeno d) odsek 4 Trestného zákona a § 41 odsek 1 Trestného zákona k úhrnnému trestu odňatia slobody v trvaní 30 (tridsať) mesiacov.

Podľa § 51 odsek 1 Trestného zákona za podmienok uvedených v § 49 odsek 1 písmeno a) Trestného zákona sa podmienične odkladá výkon tohto trestu a ukladá sa probačný dohľad nad jeho správaním v skúšobnej dobe.

Podľa § 51 odsek 2 Trestného zákona sa ustanovuje skúšobná doba v trvaní 3 (tri) roky.

Podľa § 51 odsek 3 písmeno b) Trestného zákona sa obvinenému ukladá zákaz požívania alkoholických nápojov a iných návykových látok.

Podľa § 51 odsek 4 písmeno c) g) Trestného zákona a obvinenému ukladá povinnosť nahradiť v skúšobnej dobe spôsobenú škodu a podrobiť sa v súčinnosti s probačným a mediačným úradníkom alebo iným odborníkom programu sociálneho výcviku alebo inému výchovnému programu.

Podľa § 51 odsek 5 Trestného zákona sa obvinenému ukladá povinnosť strpieť nad sebou kontrolu vykonávanú probačným a mediačným úradníkom.

Podľa § 73 odsek 2 písmeno c) Trestného zákona sa obvinenému ukladá protialkoholické liečenie ambulantnou formou.

Podľa § 61 odsek 1, odsek 2 Trestného zákona sa obvinenému ukladá trest zákazu činnosti viesť motorové vozidlá všetkých druhov po dobu 3 (tri) roky.

3T/206/2012

Podľa § 287 odsek 1, odsek 2 Trestného poriadku sa obvinenému ukladá povinnosť uhradiť poškodenej Kooperatíve poisťovni, a.s. Vienna Insurance Group, Agentúra Nitra, Farská 30, Nitra, IČO: 00 585 441, škodu vo výške 1530,00 €.

#### **o d ô v o d n e n i e :**

Prokurátorka Okresnej prokuratúry v Nových Zámkoch podala návrh na schválenie dohody o vine a treste, ktorá bola uzatvorená dňa 16.11. 2012 medzi prokurátorkou Okresnej prokuratúry Nové Zámky a obvineným na skutkovom základe uvedenom v rozsudku.

Súd na verejnom zasadnutí konanom o uvedenom návrhu zistil, že dohoda zodpovedá všetkým procesným ustanoveniam, nie je neprimeraná a zodpovedá skutočnostiam zisteným v prípravnom konaní. Obvinený na verejnom zasadnutí odpovedal na všetky otázky § 333 odsek 3 Trestného poriadku kladne. Súd preto dohodu o vine a treste v zmysle § 334 odsek 4 Trestného poriadku schválil a jej schválenie potvrdil horeuvedeným výrokom rozsudku (výrokom o vine, právnej kvalifikácii, treste a ochrannom opatrení.)

**Poučenie:**

Proti tomuto rozsudku nie je prípustné odvolanie ( § 334 odsek 4 Trestného poriadku). Dovolanie, ako mimoriadny opravný prostriedok je prípustné iba za podmienky uvedenej v § 371 odsek I písmeno c) a odsek 2 Trestného poriadku.